6. osztaly 2. fordulé Bekiildési hatarid6: 2019. oktdber 22.

1. Kati azonos méretii fehér kiskockakbol egy nagyobb kockat készitett, amelynek a feliiletét
pirosra festette. Amikor a kockat szétszedte 96 olyan kiskockat talalt, amelynek egy festett lapja
volt.

a) Hany kiskockabol épitette Kati a nagyot?
b) A kiskockak koziil hany lett festetlen?

2. Ot golyé van egy sorban: sarga, barna, kék, piros és zold. Allapitsd meg a sorrendjiiket, ha a
kék nincs a kozépen, a piros a kéktél ugyanolyan tavolsagra van, mint a kék a zo61dtél, a sarga
baloldali szomszédja piros. (rj rovid magyarazatot!)
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